

市委召开全市领导干部警示教育大会

牢固树立和践行正确政绩观 共同构筑南通政治生态的绿水青山

晚报讯 昨天,市委召开全市领导干部警示教育大会,通过以案说法、以案示警、以案明纪,教育引导广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。市委书记吴新明出席会议并强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立和践行正确政绩观,严明纪律规矩,永葆清正廉洁,共同构筑并持续守护好南通政治生态的绿水青山,为全面推进中国式现代化南通新实践提供坚强保证。市委副书记、市长张彤主持会议,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷出席会议。

在观看了警示教育专题片《投“基”中的沉沦》后,吴新明指出,政绩观是党员干部从政、谋事、创业的“总开关”。全市党员干部要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻领悟习近平总书记关于树立和践行正确政绩观的重要论述,准确把握正确政绩观的丰富内涵和实践要求,切实增强对标对表的思想自觉、政治自觉和行动自觉,努力在新时代新征程上持续作出经得起实践、人民、历史检验的崭新业绩。

吴新明强调,要始终牢记“江山就是人民、人民就是江山”,切实解决好“政绩为谁而树”的问题,时刻把人民放在心中最高位置,抓住保障和改善民生、推动共同富裕的纲和目,倾心倾力对待群众诉求建议,细致入微解决群众急难愁盼问题,真正用党员干部的“辛苦指数”换取人民群众的“幸福指数”。要始终牢记“坚持高质量发展是新时代的硬道理”,切实解决好“树什么样的政

绩”的问题,时刻把新发展理念作为指挥棒、红绿灯,坚持循规律守规则、出实招求实效、打基础利长远,努力用新发展理念的“唯实”尺规绘就高质量发展的“无憾”蓝图。要始终牢记“扎实踏实、踏踏实实”的谆谆教导,切实解决好“靠什么树政绩”的问题,大力弘扬“实干”作风,鲜明树立“实绩”导向,坚决防范和纠正政绩观“跑偏”“错位”诱发的形式主义、官僚主义问题,持续营造江海潮涌千帆竞、比学赶超争一流的生动局面。

吴新明要求,全市各级党员干部特别是领导干部要始终绷紧廉洁自律这根弦,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,严于律己、严负其责、严管所辖。各级纪检监察机关要始终保持正风肃纪高压态势,严肃查处顶风违纪行为,加快建设人民满意的廉洁南通。

张彤在主持讲话时指出,全市各级党员干部要旗帜鲜明讲政治,巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,深刻领会习近平总书记关于树立和践行正确政绩观的重要论述,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要树牢造福人民的政绩观,坚决站稳人民立场,坚持出实招求实效,坚持打基础利长远,牢固树立“过紧日子”思想,以实干实绩推动发展、取信于民。要拧紧管党治党责任链条,把管党治党的政治责任牢牢扛在肩上、抓在手上、落实到行动上,切实做到敢管敢严、真管真严、长管长严。

会议以视频会议形式召开,各县(市、区)设分会场。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长等在主会场参加会议。

记者丁威程

先正达新植保制剂生产基地项目签约落户南通经济技术开发区

晚报讯 昨天中午,南通经济技术开发区“先正达新植保制剂生产基地”项目签约活动在滨江会议中心举行。市委副书记、市长张彤出席活动并致辞。

“新植保制剂生产基地项目”由先正达(中国)投资有限公司投资建设,计划总投资1.12亿美元,主要生产植物生长调节剂、天然生物激活剂等植保产品,属国家鼓励类目录产品。项目计划于今年开工建设,2026年投产。

张彤代表市委、市政府对项目签约表示祝贺。在简要介绍南通经济社会发展情况后,她说,先正达作为全球领先的农业科技企业,与南通经济技术开发区再度合作,对先正达进一步深耕长三角、拓展中国市场和推动南通高质

量发展都具有重要意义。期待先正达集团中国把南通新工厂打造成为全球植保标杆企业;同时发挥龙头企业牵引性作用,吸引更多产业链供应链上下游优质企业落户南通。张彤表示,南通将持续擦亮“万事好通”营商服务品牌,全力支持先正达南通公司发展壮大。

先正达集团中国党委书记、总裁苏赋对南通市委、市政府的大力支持表示感谢。他说,长期以来,先正达南通公司始终是先正达集团中国极其重要的战略基地和业务区域,对于在南通的经营发展,企业充满信心。未来,先正达集团中国将在南通持续发力,建设一家世界级、智能化的农药制剂工厂,更好支持中国及全球的业务需求,为南通高质量发展作出更大贡献。

副市长李玲参加活动。记者李彤

吴新明率队 开展春节前走访慰问

晚报讯 春节即将到来之际,昨天,市委书记吴新明走访养老机构,看望慰问困难职工、困难党员、困难退役军人、低保对象等群体,向他们致以节日的问候和新春的祝福。

佰仁堂·乐龄护理院是一家医养结合型养老院,主要为长期卧床的失智失能老人提供服务。吴新明走进护理院活动区,察看食宿环境,与老人们亲切交流,详细了解护理院建设及管理情况,他希望护理院加强养老服务设施建设,进一步做优养老服务,不断提升老年人的获得感、幸福感。

熊杰是停产企业的留守职工,长期患病。吴新明来到他的家中,给他送上慰问金,鼓励他树立信心、克服困难,并叮嘱相关部门和社区切实加强关怀帮扶,积极主动帮助他们解决实际问题。

81岁的困难老党员陈兴南曾担任社区干部,吴新明认真了解他的家庭情况、身体状况,他强调,各级党组织要对特困党员和老党员政治上多

关心、思想上多沟通、精神上多关怀、生活上多照顾,让他们能够时刻感受到党组织的关心关怀。

退役军人王连标的家中,“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章、“光荣在党50年”纪念章格外引人注目。吴新明握着老人的手说,老英雄曾在战场上抛洒热血、出生入死,作出了巨大贡献,党和人民永远不会忘记。各级党委政府要落实好优抚政策,扎实做好退役军人服务工作,让他们切实感受到党和政府的关怀,营造尊崇军人的良好社会氛围。

吴新明来到低保对象朱云仕的家中,了解各项救助政策落实情况,并勉励他们保重身体,遇到困难及时沟通,以积极乐观的心态面对生活。他指出,有关部门和社区要加强关心关爱,用心用情做好各项服务保障工作,全面落实优抚、医疗、社保等各项政策,为他们解决实际困难,确保广大群众过一个欢乐、祥和的春节。

市领导童剑、葛玉琴、杨曹明参加慰问。
记者丁威程

张彤率队 开展春节前走访慰问

晚报讯 春节即将来临之际,昨天下午,市委副书记、市长张彤率队深入街道社区、养老机构,走访慰问老党员、优抚对象和困难群众,送去新春祝福和关怀温暖。她强调,要认真践行以人民为中心的发展思想,扎实做好关爱帮扶和兜底保障工作,让群众度过一个欢乐祥和的新春佳节。

退役军人张志平1979年入伍,曾参加对越自卫反击战等四次战役,荣立一次三等功、四次嘉奖。得知张老的光荣事迹后,张彤十分感动,感谢其为党和国家事业作出的积极贡献,并要求相关部门带着责任、带着感情做好退役军人服务保障工作,努力为退役军人和优抚对象办实事、解难题。

72岁的困难老党员吴国斌热心社区工作,现为小区楼道长。“身体状况怎么样”“生活上还有哪些困难”,张彤悉心询问,希望他保持乐观、坚定信心,努力把日子过得一年更比一年好。她要求各级党组织对困

难党员和老党员加强政治上的关心、生活上的照顾,让他们真切感受到党和政府的温暖。

职工刘卫国曾获评“新开好人”,因家人患病导致生活困难。张彤鼓励他保持积极心态,勇敢面对生活,并要求各级党委政府时刻关心困难家庭的安危冷暖,常态化开展走访慰问,在政策保障等方面给予更多关爱和帮助。

张彤来到低保对象黄鑫家中,了解到其母亲照顾她的同时还在通盛爱心粥铺当义工,她叮嘱相关部门和所在社区加强关怀帮扶,做优家门口的就业服务,切实解决急难愁盼。

在南通开发区敬老院,张彤走进老人房间查看适老化设施,与老人们亲切交谈,关切地询问大家的居住体验感。“养老服务是民生领域的一项重要工作”,她要求机构负责人以老年人需求为导向,借鉴先进地区医养结合经验,将服务工作做得更加细致贴心,不断满足多样化养老需求。

市领导姜永华参加慰问。
记者李彤